I Asagidaki sekilde bir gizgili kas lifinin yapisi verilmistir.

Sarkomer

Bu kas lifinin gevgemesi sirasinda agagidakilerden hangi-
si gerceklesmez?

A) | bandinin ve sarkomerin genislemesi
B) ATP tiketilmesi

C) Ca*2iyonlarinin E.R. ¢ekilmesi

D) Asetil kolinin serbest kalmasi

E) Isl aciga ¢clkmasli

E Bir kasin kasllmasil icin kreatin fosfat harcaniyorsa asagi-
dakilerden hangisi yanlistir?

A) Kasilma ¢ok hizh olur.

B) Kasin kasllmasi istemsizdir.

C) Kasin yapisinda bantlagsma gozlenir.

D) Kas liflerindeki ¢cekirdekler kenarlardadir,

E) Merkezi sinir sistemine bagh olarak gergeklesir.

M 1. Mide

[Il. Idrar yollari
M. Aort
Yukarida verilen organlardan hangilerinde diiz kas bulu-
nur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz [l
D)l vell E)I,Nvell

m Asetil kolinin salgilanmasi,
. cizgili kaslarin kasiimasi,
Il. kalp kasimin calismasinin hizlanmasi,
lll. diz kaslarinin gcalismasinin durmasi
olaylarindan hangilerine sebep olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz ll
D)lvell E)I llvell

B l. Kilcal damar igerir.
Il. Kemiklerinin enine biylimesini saglar.
lll. Tim kemiklerin etrafini sadlar.
IV. Kirillan kemiklerin onarimini saglar.



Yukarida verilenlerden hangileri periost igin gegerlidir?

A)lvell B) Il ve Ill C) Ml ve IV
D)1, Il ve IV E) I 11, Il ve IV

Oynar eklemlerinin hareketlerini,
. duz,

Il. cizgili,

lll. kalp

kaslarindan hangileri saglar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz ll
D)lvell E)ILIHvelll

Kalp kasinin kasilma hizina,

I. asetil kolin,

Il. adrenalin,

lll. kreatin fosfat

maddelerinden hangileri arttirir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)IL 1l velll

Cizgili kaslarin yogun galismasi sonucu olusan laktik asit,
. cizgili kas,

Il. karaciger,

lll. diiz kas,

IV. kalp kasi

yapilarindan hangilerinde pirlivata déniigtiiriiliir?

A)lvell B)lvell C)llvell
D) lllve IV E)L I ve IV

E! ALS hastaligi motor néronlarinin tahribatina neden olur.

Buna gére, ALS hastalarinda,

|. kas tonusunun kaybolmasil,

II. kaslarin kasllamamasil,

Ill. kas hacminin azalmasi
durumlanndan hangileri ortaya cikar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Il
D)l vell E)I, Wve lll

Motor plaktan asetil kolin salgllanmasindan sonra,
|.  Endoplazmik retikulumdaki Ca*? iyonlarinin aktin ve miyo-
zinin arasina gegmesi,
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I Kas IMnin nucre zarinin yukunun aegismesi,
Ill. ATP-az enziminin aktif hale gelmesi,

IV. sarkomerin boyunun kisalmasi

olaylari hangi siraya gore gergeklesir?

A) ==V B) l-I-M11-1V C) -1v-I-1l
D) IV=l-11I-I E) IV-lI-llI-

Diiz kaslarda bantlagmamn olmamasinin nedeni,
[. miyofibrillerin dizilisi,

[I. hiicrenin sekli,

Ill. Endoplazmik retikulumun gelismisligi,

[\V. mitokondri sayisi

faktoérlerinden hangileridir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lllve IV
D) I, velll E)II, Ml ve IV

Cizgili kasin hafiften gergin, kasllmaya hazir olma durumuna
kas tonusu denir.

Kas tonusun olugsmasinda,

. asetil kolin,

ll. adrenalin,

lll. orta beyinden gelen impulslar

faktorlerinden hangileri etkilidir?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)llvelll

Kasillma boyu

Za'man
impuls
Yukaridaki grafkite X, Y ve Z kaslarinin kasllmasi verilmistir.
Her ii¢ kas icin,
. gizli evre,
ll. kasilma evreleri,
lll. gevseme evreleri,
IV. kasilma boyu
ozelliklerinden hangileri aynidir?

A)Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz Il
D)lvell E)I, Il ve lll



LA BIr aueun Kkogmaya paglamasl sirasinaa asagiaakiieraen
hangisi digerlerinden dnce gergeklesir?

A) Kalp atiglarinin hizlanmasi

B) Nefes alip vermenin hizlanmasi
C) Kaslarda pH azalmasi

D) Asetil kolinin serbest kalmasi
E) ATP tiiketiminin hizlanmasi
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)E, 4)A, 5)E, 6)B, 7)B, 8)A, 9E, 10)B, 11)A, 12)C, 13)A, 14)D,



